



श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कालेज, गोण्डा

कार्यक्रम का नाम— राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर रंगोली, मेहंदी एवं पोस्टर प्रतियोगिता।

दिनांक:— 24.01.2024

आयोजन स्थल—

राजकीय बालिका महाविद्यालय, गोण्डा।

आयोजित गतिविधियां— राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर रंगोली, मेहंदी एवं पोस्टर प्रतियोगिता।

मुख्य अतिथि— प्रो० रवीन्द्र कुमार

विशिष्ट अतिथि— जिला विद्यालय निरीक्षक, गोण्डा

कार्यक्रम की अध्यक्षता— प्राचार्या, बालिका महाविद्यालय, गोण्डा

कार्यक्रम का उद्देश्य—

मंच संचालन— डॉ० चमन कौर

धन्यवाद ज्ञापन— डॉ० लोहंश कुमार कल्याणी

कार्यक्रम का संक्षिप्त विवरण—

दिनांक 24 जनवरी, 2024 को राजकीय बालिका महाविद्यालय, गोण्डा में 'राष्ट्रीय बालिका दिवस' के अवसर पर अर्न्तमहाविद्यालय प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। 'राष्ट्रीय बालिका दिवस' पर जिलाधिकारी, गोण्डा के दिशा-निर्देशन पर विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अर्न्तमहाविद्यालय रंगोली प्रतियोगिता में एल०बी०एस० की महविश मेराज ने प्रथम स्थान, उजिला फातिमा द्वितीय स्थान एवं सृष्टि जीजीआईसी की छात्रा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। पोस्टर प्रतियोगिता में मेहविश मेहराज एलबीएस की छात्रा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। अदिति व आफरीन ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त किया। मेहंदी प्रतियोगिता में मनतशा एलबीएस की छात्रा ने प्रथम स्थान, कसफ फातिमा द्वितीय स्थान तथा उजिला फातिमा जीजीआईसी ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। मिशन शक्ति की कोऑर्डिनेटर डॉ० चमन कौर ने बताया पढ़ाई के साथ अन्य पाठ्य सहगामी प्रतियोगिताओं में भाग लेने से बालिकाओं के व्यक्तित्व का सर्वांगीण विकास होता है। इस तरह की प्रतियोगिताएं हमारी बालिकाओं को उनके अंदर छिपी प्रतिभाओं को दिखाने का बेहतर अवसर प्रदान करती हैं, जिससे वे अवसर मिलने पर अपने सार्थक का बेहतर प्रदर्शन कर पाती हैं। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो० रवींद्र कुमार ने मिशन शक्ति की कोऑर्डिनेटर डॉ० चमन कौर को बधाई देते हुए कहा, महाविद्यालय की बालिकाएं समय-समय पर अर्न्तमहाविद्यालय प्रतियोगिताओं में एवं जनपद स्तर आयोजित प्रतियोगिताओं में भी महाविद्यालय का नाम रोशन कर रही है, यह सब बालिकाओं को प्रोत्साहित एवं उनके साथ कर्मठता के साथ लगे रहने का ही परिणाम है।

रंगोली व पोस्टर प्रतियोगिता में मेहविश अव्वल

संसु गाँडा : राजकीय बालिका महाविद्यालय में राष्ट्रीय बालिका दिवस पर विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। रंगोली प्रतियोगिता में श्री लाल बहादुर शास्त्री डिग्री कालेज की मेहविश मेराज प्रथम स्थान पर रही। उजिला फातिमा द्वितीय व राजकीय बालिका इंटर कालेज की सुष्टि तृतीय स्थान पर रही। पोस्टर प्रतियोगिता में भी मेहविश मेराज ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। अदिति द्वितीय व आफरीन तीसरे स्थान पर रही।



मेहदी प्रतियोगिता में एलबीएस डिग्री कालेज के मनतरा प्रथम, कसफ फातिमा द्वितीय व उजिला फातिमा तृतीय स्थान पर रही। मिशन शक्ति की समन्वयक डा. चमन कौर ने बताया पढ़ाई के साथ अन्य पद्यों सहगामी प्रतियोगिताओं में भाग लेने से छात्राओं के व्यक्तित्व का सर्वांगीण विकास होता है। इस तरह की प्रतियोगिताओं से बेटियों के अंदर छिपी प्रतिभाओं को दिखाने का बेहतर अवसर मिलता है। इससे वह अपने सामर्थ्य का बेहतर प्रदर्शन कर पाती हैं। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर

रंगोली व पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पाने वाली छात्रा मेहविश मेराज के साथ डा. चमन कौर • जगदहण रवींद्र कुमार ने मिशन शक्ति की समन्वयक डा. चमन कौर को बधाई देते हुए उनके प्रयास व कार्यों की सराहना की। कहा कि महाविद्यालय की छात्राओं को विभिन्न प्रतियोगिताओं में शामिल कराकर उनकी प्रतिभा को प्रोत्साहित करने का काम कर रही हैं। प्रतिभागी छात्राओं के प्रति आभार



(प्रो० रवींद्र कुमार) प्राचार्य
Principal
Bahadur Shastri Degree College
Gonda



(डॉ० चमन कौर)
कार्यक्रम प्रभारी